

解锁“体彩与七夕”的花样打开方式

相遇体彩 我能想到最浪漫的事

■专题撰稿 李明杰

古往今来,爱情是世间永恒的话题。在体彩即开票的世界里,浪漫与爱情同样是最受欢迎的顶呱刮票面主题之一。今年七夕期间,有四款爱情主题的顶呱刮即开票成为很多人追捧的心仪之选,它们就是“遇见”“甜蜜蜜”“倾城之恋”“520”。

就在前几天,“公益体彩”公众号推送一篇文章,标题为“这个七夕,想和你做这些事”,其中的一件就是“牵手走进体彩实体店”,然后一起刮开“遇见”“甜蜜蜜”“倾城之恋”“520”这四款体彩即开票,获得一次购彩中奖的机会,“不中也没有关系,七夕节一起刮彩票本就是惊喜。”

相遇体彩,感受最浪漫的事。那么,体彩带来的浪漫,都有哪些打开方式呢?下面,我们就来回顾一下。



最高奖金 100 万

从上市到升级 “甜蜜蜜”为爱代言

在体彩即开票的世界里,有一款全国上市时间超过10年的经典游戏票种,历久弥新,被人们视为浪漫的化身和爱情的媒介,它就是在全国已经送出无数大奖的“甜蜜蜜”。

2009年,“甜蜜蜜”刚刚在全国上市时,其票面的面值为5元,单票一共有8次中奖机会,最高奖金为10万元,返奖率为65%。“甜蜜蜜”的票面设计活泼新颖,以粉色和红色为主色调,以代表爱意的爱心图案衬托整个票面,上市之后很快就成为购彩者、特别是青年男女购彩者的“新宠”,一些情侣更是在购彩时喜欢把这款票种当作互赠佳品,让爱情在体彩即开票的方寸之间得以传递。

2013年七夕期间,北京、上海、山东、吉林、黑龙江、河南等多地体

彩上市了顶呱刮“甜蜜蜜”新票,让这款被赋予爱情意义的体彩即开票再次升级,同时为全国各地的情侣们献上“甜蜜礼物”。升级版的“甜蜜蜜”新增了10元面值和20元面值的游戏票种——其中,10元面值“甜蜜蜜”有12次中奖机会,最高奖金25万元。20元面值“甜蜜蜜”有20次中奖机会,最高奖金100万元。

另外,山东和福建等地还推出力度诱人的回馈让利活动,配合新票上市。山东济宁体彩中心推出“购甜蜜蜜,送可乐”活动,活动期间,凡在济宁购买“甜蜜蜜”主题票所有票种单票中奖100元及以上者,均可获赠500毫升装可乐一瓶。在福建,为配合10元和20元面值“甜蜜蜜”票上市,在莆田的“体彩杯”全民健身日活动现场,福

建体彩搭建了户外“顶呱刮”销售场,让参与者一边享受着全民健身带来的健康和快乐,一边领略体彩即开票的魅力。

升级版的“甜蜜蜜”新票当年刚刚推出,就有购彩者揽获幸运。山东青岛城阳区有人击中20元“甜蜜蜜”3万元大奖,而在北京,朝阳区一购彩者更是擒获了京城首个10元面值“甜蜜蜜”的25万元头奖。此后,“甜蜜蜜”100万元大奖更是接二连三爆出。

事实上,爱情主题的体彩即开票游戏品种十分丰富,琳琅满目,除“遇见”“甜蜜蜜”“倾城之恋”“520”之外,还有“甜蜜约会”“三倍甜蜜”“情比金坚”“喜结良缘”等,每一款都蕴含着独特的爱情“蜜语”,也藏着从10万元到100万元的大奖幸运。

搭鹊桥 当月老

体彩“相亲大会”制造浪漫邂逅

为爱代言,为爱搭桥,体育彩票的打开方式不止于在即开票的平台上传达情意。在现实中,体彩也会敢说敢做,敢爱敢行,真抓实干,为年轻人搭鹊桥、当月老,制造浪漫邂逅的机缘。下面,我们来看2016年8月发生在山东滨州的一件事。

当年8月6日,由山东省体彩中心滨州分中心等单位发起的“体彩顶呱刮滨州首届情定七夕相亲大会”在当地市民健身体育广场举办。

上午8时,原先静谧的市民健

身广场突然人潮涌动,有结伴而来的青年男女,也有揣着子女信息前来的白发父母。本次带有体彩元素的相亲大会人气高涨,自从筹备报名阶段就吸引了社会各界人士的关注,虽然天气炎热,仍无法阻挡人们的热情,现场报名人数超过300人,加上之前先期报名的800多人,参加相亲的“单身贵族”超过千人,更有一些大型企业职工组团前来寻找有缘人。

当天上午,一曲热烈的开场舞过后,相亲大会浪漫开启。“我和你,心连心……”在个人才艺展示

环节,一名小伙积极上台一展歌喉,引起现场热烈掌声。在互动游戏环节中,小伙陈帅由于表现出色,获得了一张体彩顶呱刮即开票,当场刮中20元。

台上气氛热烈,台下同样“暗潮涌动”——众多单身男女一边看资料卡,一边记录自己心仪对象的信息。在相亲大会现场,当地体彩还为参与者准备了精彩纷呈的活动,有歌舞、诗朗诵、杂技等,中间还穿插进行“三分钟约会小专场”“体彩知识互动游戏”等趣味游戏,把交友与娱乐等融为一体。

借助中国情人节 推动体彩公信力

在开奖现场见证甜蜜爱情

爱就要毫无保留。爱就要互相坦诚。爱就要“零距离”。

大千世界,芸芸众生。人有多少个,爱就有多少种,而每对情侣之间的爱情与浪漫也各不相同,但世间所有的真爱都有一个共同点,那就是希望彼此真诚,拉近心与心之间的距离。巧的是,这样的情感诉求,与体育彩票多年来一直主推的一项公信力见证活动完全契合。这个公信力见证活动就是——“零距离看开奖”。

那么,怎么才能把“七夕零距离”与“体彩零距离”巧妙地有机结合起来呢?在这方面,我们来看一个2018年8月发生在江苏南京的例子。

当年8月16日晚,由南京市体彩中心开展的“体彩零距离”七夕南京专场活动拉开帷幕。本次活动经过前期评选环节,一共选出由七对情侣、共计14人组成的观摩团,来到体彩零距离开奖现场。当晚,这七对情侣踏进江苏体彩7位数游戏第18126期的开奖现场,共同见

证了中奖号码的诞生。

当晚18时左右,南京体彩工作人员向观摩团成员普及了体彩基本知识,并为每一对情侣发放“甜蜜蜜”即开票和鲜花。现场的七对情侣在感受体彩体彩开奖公开、公平、公正的同时,同时收获了鲜花、浪漫和快乐。温馨有爱的场面,为人们撒了一把爱意满满的“狗粮”。

当晚20时左右,经过严格的安检之后,观摩团一行来到7位数开奖大厅。在江苏省体彩中心工作人员详细介绍观摩流程和注意事项之后,情侣们开始观摩开奖。20时28分左右,进入正式开奖环节,每个人都紧盯摇奖机,丝毫不敢走神。

开奖结束后,南京体彩为幸运情侣送出“神秘大礼”——在现场人员的共同监督下,工作人员采用抽奖方式抽出一对幸运伴侣,为他们颁发3000元的“爱情基金”。可以说,这对幸运的情侣,既感受了甜蜜之旅,还见证了体彩公信力,同时收获了意外惊喜,可谓“一举多得”。

紧扣爱情主题 助力文化盛会

丰富民众生活 体彩营造“七夕文化”

七夕是中国民间的传统节日,具有鲜明的文化属性和特征。从古至今,七夕被赋予了牛郎织女的美丽爱情传说,成为了象征爱情的特殊日子,被认为是中国最具浪漫色彩的传统节日,在当代更是产生了“中国情人节”的文化含义。

为让“七夕文化”更具有时代意义,各地体彩机构近年来也不断通过打造和助力文化节、文化周等活动的形式,丰富民众生活,不断扩展“体彩文化”的内涵和外延。在这方面,我们举一个2019年8月发生在安徽合肥的例子。

当年8月7日晚,中国体育彩票“顶呱刮”第三届中国梦七夕文化周暨第二届中国情歌展演及平安合肥儿童文艺晚会在合肥市天鹅湖市民广场拉开帷幕。本次文化周包括相亲会、猜灯谜、七夕民俗非遗体验、爱情故事会、文化峰会等一系列丰富多彩的活动,历时7天,于8月13

日结束。

本次七夕文化周暨情歌展演的开幕式以“爱情”为主题,以情歌专场为表现形式,一批知名歌唱家、舞蹈演员倾情献演,打造出专属“梦七夕”的特色节目。在开幕式的前半场,举行了《平安合肥儿童文艺晚会》专场演出,舞蹈、朗诵、声乐、书法、武术、情景剧等节目精彩纷呈,展示了少年儿童朝气蓬勃、热情洋溢的精神风貌。关注文化,关爱青少年,致力于公益——在这场文化盛会中,“七夕文化”与“体彩文化”也达到了高度融合。

“未会牵牛意若何,须邀织女弄金梭。”“七夕景迢迢,相逢只一宵。”古往今来,描绘七夕的诗句举不胜举,道不尽人间眷恋。如今,具有公益属性、文化属性的体育彩票的出现,更为七夕美景增添了一道别样的风采。如果能用心解锁“体彩与七夕”的各种打开方式,人们一定能感受到很多“最浪漫的事”。